Gazdasagmatematika II. - 11. gyakorlat

dr. Foldvari Attila

A feladatok dr. Hazy Attila: Gazdasdgmatematika 2 Példatar a masodik
zarthelyi dolgozathoz cimii feladatsorabol szarmaznak.

1. Egy tizem T, és Ts termékeket gyart. A T termék 4 pénzegység, a Ts
termék 5 pénzegység nyereséget termel. Az iizem harom kilénbo6zé rész-
legbdl all. A T termék elkészitéséhez az egyes részlegekben rendre 2, 1, 1
ora sziikséges, a To termék elkészitéséhez 1, 3, 2 ora. Az els6 két részleg
kapacitésa napi 64-64 6ra, a harmadik részleg kapacitasa napi 44 éra. Cé-
lunk az iizem nyereségének maximalizalasa?

A feladat matematikai modellje: Optimalis tabla:
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a) Irja fel a feladat duélisat és adja meg ennek optimalis megoldasat!
b) Veégezzen érzékenységvizsgalatot a harmadik részleg kapacitasara!
¢) Végezzen érzékenységvizsgalatot a T termék nyereségére!

d) A harmadik részleg kapacitasanak milyen megvaltoztatasa esetén le-
het 5%-o0s nyereségnovekedést elérni?



2. Egy vallalat T, Ty és T3 termékeket gyart. A termékek alapanyag igé-
nye 2, 1 és 5 egységnyi. Az alapanyagbol 60 egység &ll rendelkezésre. A
termékek szerelési koltsége rendre 16, 2 és 8 pénzegység. A T; termék 8
pénzegység, a To termék 2 pénzegység, a T3 termék 3 pénzegység nyere-
séget termel. A vallatnak 160 pénzegység nyereségre van sziiksége, hogy
fejlédhessen. Célunk, hogy a napi termelés minimalizalja a szerelési koltsé-
geket gy, hogy a Gsszes alapanyagot felhasznéljuk és legalabb a minimaélis
nyereséget elérjiik.

A feladat matematikai modellje: Optimalis tabla:
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a) Irja fel a feladat duélisat és adja meg ennek optimalis megoldasat!
b) Végezzen érzékenységvizsgalatot a raktaron lévé anyagmennyiségre!
¢) Végezzen érzékenységvizsgalatot a To termék szerelési koltségére!

d) A raktéron 1évs anyagmennyiség milyen megvaltoztatasa esetén lehet
5%-o0s szerelési koltség csokkenést elérni?



